

雅加达巴中校友会春节团拜及庆元宵节

巴中三语学校第一届教师歌唱比赛



林凤英致词

【本报讯】2024年2月24日星期六，适逢农历正月十五日元宵节，上午8时，雅加达巴中校友会在学校礼堂举行团拜及庆元宵节，并举办巴中三语学校第一届教师歌唱比赛。

巴中校友会主席林凤英、校友会辅导主席李世谦、校方领导陈鹤昌、汤国鑫、郑维舟、郑维克、林锋昇、林玉凤、黄贵娘、徐月群、廖世隆、陈森宗等校友。黄惠明、郑高发校友主持节目，并邀请领导上台，向校友们恭贺新年，同时校友合唱《春节歌》，为会场增添喜气洋洋的节日气氛。小学生的春暖花开舞蹈表演，拉开了歌唱



巴中校友会理事与参加歌唱比赛老师及筹委合影

比赛序幕。会上，林凤英首先致词并宣布歌唱比赛开始。

林凤英致词说，“巴中三语学校第一届教师歌唱比赛，今天我们欢聚一堂，我作为巴中校友会的主席，首先预祝大赛圆满成功！同时今

天也是中国传统节日元宵节，天涯共此时，元宵佳节至，祝愿大家在新的一年里，生活团团圆圆，事业蒸蒸日上，龙年行大运！”

她说，“正是因为有校友们对巴中三语学校一如既往的关心支持与帮助，有了老

师们辛勤的付出，才有了巴中今天的成就。感谢校友们和老师们的无私奉献。接下来的比赛将会是紧张激烈，又异彩纷呈，相信老师们的表现定会让大家耳目一新，度过一个与众不同的元宵佳节。”

比赛结果：冠军 刘权隆

(新鸳鸯蝴蝶梦)、亚军 Ketty Kristiani(你好不好)、季军 Vertica Christin A.T.精英奖：Mihanna Ferarih B.《约定》、Melisha Anastasia《好想好想》、Veronica C.Y.K《是否真的爱我》。优秀奖：杨海燕《Back To Desember》、Lydia

Martha F.P.《我的歌声里》、彭佳利《Sedang saying sayang-nya》,最受欢迎奖：王大悦《Ayo Mama》。

巴中三语学校学生歌舞表演，为歌唱比赛增添节日氛围。

本报记者明光报道/摄影



高、初中校长与获优秀奖者合影



林凤英颁发冠军奖杯予刘权隆老师



林凤英、李世谦、陈鹤昌、廖世隆、黄惠明等与冠亚军优胜者合影



巴中校友会主席林凤英(左五起)、郑维克、陈鹤昌、林锋昇、汤国鑫、廖世隆、徐月群、黄贵娘、林玉凤、郑维舟、郑高发、黄惠明、张美珍等向校友们拜年



郑维克(左起)、廖世隆、汤国鑫(右一)与精英奖优胜者合影



巴中校友与参与唱歌比赛者合影

社会贤达与三发县长哈芝·萨多诺为共建故乡而聚会



H. Satono 致词



文森特致词



陈俊辉致词



与在场投资者、国民企业家、民间人士合影留念

【本报讯】三发县长哈芝·萨多诺(H. Satono, S.Sos.I, M.H.)在雅加达与来自三发县的投资者、国民企业家、社会贤达和三发县社区民众举行一场聚会。

此次接待活动由椰城三发乡亲互助会(FOGOROMAS)主办，社会贤达刘国辉(Ryan Agatha)和尼古拉斯(Nicolas Prawiro)表示，数百名国民和社区企业家以及三发县居民参加此次招待活动，活动时间于周四(22/02/2024)在雅加达西区

Empuran 餐厅举行。

椰城三发乡亲互助会总主席、印尼西加中华协会(PTK)总主席陈俊辉(Budianto Sugianto)祝愿在场出席者农历新年快乐，并传达与县长聚会的目的。三发县长哈芝·萨多诺阐述有关三发县发展情况的报告。

三发县长哈芝·萨多诺通过视频阐述后表示，与三发县相关者聚会，不仅是为了加强四海之内三发县居民之间的兄弟般情谊，特别是在雅加达首都专区，

也是为了呼吁三发县居民无论身在何处，都在西加省建设自己的故乡。

这位于1980年4月24日出生在森图朗(Senturang)的县长说：“我们在今天的聚会也邀请投资者。我们呼吁他们在三发县投资，共同建设印尼的进步。”

哈芝·萨多诺也强调友谊的重要性，他呼吁三发县所有居民，无论身在何处，要永远记住自己的家乡。怀念自己的故乡，总有人回到故乡，大家都有共同

建设家园的愿望。”

县长还希望四海之内特别是侨居雅加达的三发县人民能够充当三发县旅游使者，介绍三发县的风土人情、艺术、文化、美食和自然美景。因此，外地人也有兴趣前往三发县旅游或来投资。

哈芝·萨多诺说：“到目前为止，三发县许多人移居到大城市之后，在经济上取得了成功，例如雅加达、泗水、三宝壟等城市。希望他们不忘自己的故乡。来到故乡可能会成为推动

三发县经济增长的动力。”

在这场中，哈芝·萨多诺举办图书拍卖活动来筹集资金。图书拍卖所得善款，将全部用于帮助三发县一些经济弱势的人们。

欲了解更多信息，三发县位于西加省，面积6,395.70平方公里或639,570公顷(占西加省面积的4.36%)。三发县于2000年扩大县辖区，现拥有19个镇。此前，自1960年以来，三发县还包括山口洋市和孟嘉影县。

(BAM/HAN)